



シリコンスタジオ株式会社

# 2018 年夏配信予定の 女性向けアプリ『パレットパレード』 スマートフォン版の事前登録キャンペーン開始!

エンターテインメント業界向けにデジタルコンテンツ関連ビジネスを展開するシリコンスタジオ株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:寺田健彦、東証マザーズ:証券コード3907)は、2018年夏配信予定のスマートフォン・PC 向けゲームアプリ『パレットパレード』のスマートフォン版アプリの事前登録および事前登録キャンペーンを、3月7日 (水) に開始したことをお知らせいたします。





#### ■事前登録は公式ツイッターのフォローで完了

パレットパレード公式ツイッター( @Palette\_Parade )をフォローいただくことで、スマートフォン版の事前登録が 完了いたします。

詳しくは公式サイトをご確認ください。

## ■登録者数に応じて豪華報酬をプレゼント



事前登録者数に応じて、ゲームリリース時全員にゲームで使える豪華アイテムをプレゼントいたします。

1万人達成 ジュエル 300 個 (ガチャ1回分)

3万人達成 ジュエル 600 個 (ガチャ 2 回分)

77,777 人達成 ジュエル 900 個 (ガチャ 3 回分)

10万人達成 ★3以上確定ガチャチケット&ゴッホとゴーギャンの★3カードイラスト公開

※10万人を超えると更にプレゼントが追加されます。



#### ■ストーリー概要

街の片隅にオープンした『パレット美術館』。

受付募集の求人を見て足を運んだあなたを待っていたのは…

客が全くいない美術館と、個性豊かな画家たちだった!

館長代理を任されたあなたは、彼らと一流の美術館を目指すため『パレットパレード』を開催することに…!?

#### ■お知らせ概要

スマートフォン版アプリ『パレットパレード』の事前登録を開始いたしました。 公式サイトでは、登録者数に応じた豪華プレゼントキャンペーンも実施しております。

#### ■ アプリ概要

タイトル:パレットパレード

配信開始予定 : 2018 年夏

価格:基本プレイ無料(一部アイテム課金型)

ゲームジャンル : 芸術家育成ゲーム

対応予定 OS : スマートフォン(iOS, Android) /PC ※機種によりご利用いただけない場合があります。

公式サイトURL: http://paletteparade.siliconstudio.co.jp 公式 Twitter: https://twitter.com/Palette\_Parade 権利表記: ©Silicon Studio Corp., all rights reserved.

### ■ 本リリースに関するお問い合わせ先

シリコンスタジオ株式会社

コンテンツ担当

TEL 03-5488-7070

E-Mail: game-info@siliconstudio.co.jp

- ※掲載されている内容・画像は予告なく変更になる場合がございます。予めご了承ください。
- ※パレットパレード・Palette Parade は、シリコンスタジオ株式会社の登録商標です。
- ※その他、記載されている企業名および商品名は、各社の商標または登録商標です。